

IV. സബ്മിഷൻ

(1) വാമനപുരത്തെ ഡിജിറ്റൽ സർവേ നടപടികൾ

ശ്രീ. ഡി. കെ. മുരളി: സർ, ഡിജിറ്റൽ സർവേയുടെ ഭാഗമായി വാമനപുരം-

പെരിങ്ങമല-കല്ലറ-പാങ്ങോട് വില്ലേജുകളിൽ വേണ്ടത്ര സർവേയർമാരില്ലാത്തതിനാൽ നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നില്ല. വളരെ പ്രയാസം അനുഭവിക്കുകയാണ്. ഇതിനുമുമ്പും സബ്മിഷനിലൂടെ ഞാൻ ടി വിഷയം സഭയിൽ ഉന്നയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഡിജിറ്റൽ സർവേ നടത്തി വളരെയധികം സഹായമാണ് റവന്യൂ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നടത്തുന്നത്. പക്ഷേ സർവേയർമാർ ഇല്ലാത്തതുകാരണം അത് പുരോഗമിക്കുന്നില്ല. അതിനവേണ്ട ഇടപെടലുകൾ നടത്തണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്.

റവന്യൂ-ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. കെ. രാജൻ): സർ, വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട പ്രശ്നമാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ഇവിടെ ഉന്നയിച്ചിരിക്കുന്നത്. അങ്ങ് സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ വാമനപുരത്ത് പ്രത്യേക താല്പര്യം എടുത്തുകൊണ്ട് സർവേ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ള നടപടികൾ

സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പി.എസ്.സി. മുഖാന്തരം നിയമനം നടത്താനുള്ള ആളുകളെയും മറ്റുവഴികളിലേക്ക് മാറിപ്പോയ ആളുകളെയും കൂടുതൽ സാങ്കേതിക ഉപകരണങ്ങളും സംഘടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗത്തിന്റെ വില്ലേജുകളിൽ പ്രത്യേക സർവ്വേ നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും.

(വിശദമായ മറുപടി മേശപ്പുറത്തു വയ്ക്കുന്നു.+)

(2) ഇടുക്കി ദേവികളത്തെ വന്യമൃഗ ആക്രമണം

ശ്രീ. എ. രാജ: സർ, ദേവികളും മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിൽ തുടർച്ചയായുണ്ടാകുന്ന വന്യമൃഗ ആക്രമണം തടയുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്. കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തിനിടയിൽമാത്രം ദേവികളും മണ്ഡലത്തിൽ വന്യമൃഗ ആക്രമണംമൂലം ഏഴ് ജീവനുകളാണ് നഷ്ടപ്പെട്ടത്. കഴിഞ്ഞ ഫെബ്രുവരി മാസത്തിൽ ചിന്നാർ വന്യജീവി സങ്കേതത്തിൽ വനസംരക്ഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഫയർലൈൻ വെട്ടിതെളിയിക്കുന്ന ജോലി ചെയ്യുന്ന ബിനുവെന്ന ആളെ കാട്ടാന ആക്രമിച്ച് കൊലപ്പെടുത്തി. രാപ്പകൽ ദേഭമന്യേ വന്യമൃഗശല്യം

+ വിശദമായ മറുപടി അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു

രൂക്ഷമായിരിക്കുകയാണ്. ഇത് തടയുന്നതിന് അവിടെ ആർ.ആർ.ടി. അടക്കമുള്ള സംവിധാനങ്ങളുണ്ടെങ്കിലും അത് ഫലപ്രദമാകുന്നില്ല. കഴിഞ്ഞ മാസം പകൽ സമയത്ത് മൂന്നാർ-ബോഡിമെട്ട് നാഷണൽ ഹൈവേ റോഡിൽ യു.കെ. പൗരൻ യാത്രചെയ്തിരുന്ന വാഹനത്തെ കാട്ടാന ആക്രമിച്ചു. തുടർച്ചയായ വന്യമൃഗ ആക്രമണങ്ങളാണ് അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കാൻ കണ്ടിരിക്കുന്നത്. അത് തടയുന്നതിനാവശ്യമായ ഇടപെടൽ സർക്കാരിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകണമെന്ന് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്.

വനം-വന്യജീവി വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. എ. കെ. ശശീന്ദ്രൻ): സർ, വന്യമൃഗ ആക്രമണം തടയുന്നതിന് സർക്കാർ വിവിധങ്ങളായ പരിപാടികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്ത് നടപ്പാക്കിവരുന്നു.

വിശദമായ മറുപടി മേശപ്പുറത്തു വയ്ക്കുന്നു⁺

⁺ വിശദമായ മറുപടി അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു

(3) തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെ മക്കൾക്ക് കോളേജ് അനുവദിക്കൽ

ശ്രീ. വാഴൂർ സോമൻ: സർ, പീരുമേട് മണ്ഡലത്തിൽ കഴിഞ്ഞ 25

വർഷക്കാലമായി പ്രധാനപ്പെട്ട നാല് തോട്ടങ്ങൾ പൂട്ടിക്കിടക്കുകയാണ്.

ഇതോടൊപ്പം പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന മറ്റ് തോട്ടങ്ങളും

പ്രതിസന്ധിയിലാണ്. അവിടുത്തെ സാധാരണക്കാരായ തൊഴിലാളികളുടെ

കുട്ടികൾ ഉപരിപഠനം നടത്തുവാൻ സ്വകാര്യവിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളെ

ആശ്രയിക്കാൻ നിർബന്ധിതമായിരിക്കുകയാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ

തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെയും കർഷകരുടെയും മക്കൾക്ക് ഉപരിപഠനം

നടത്താൻ സാധിക്കാത്ത സ്ഥിതിവിശേഷമാണുള്ളത്. ഇവരിൽ

ഭൂരിഭാഗംപേരും തമിഴ് ഭാഷാ ന്യൂനപക്ഷത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന കുട്ടികളാണ്.

പീരുമേട് മണ്ഡലത്തിൽ പതിനെട്ട് ഹയർസെക്കൻഡറി സ്കൂളും ഒരു

വൊക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കൻഡറി സ്കൂളും ഒരു പോളിടെക്നിക്കാണ്

നിലവിലുള്ളത്. ഓരോ വർഷവും അയ്യായിരത്തിൽ കൂടുതൽ വിദ്യാർഥികൾ

പ്ലസ് ടു പഠനം കഴിഞ്ഞ് ഇറങ്ങുമ്പോൾ കോളേജ് പഠനത്തിനായി

സ്വകാര്യസ്ഥാപനങ്ങളെ ആശ്രയിക്കുവാൻ നിർബന്ധിതമാകുകയാണ്. ഈ കുട്ടികൾ അതിനുള്ള സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയുള്ളവരല്ല. അതുകൊണ്ട് തമിഴ് മീഡിയത്തോടുകൂടിയുള്ള കോളേജ് അനുവദിക്കണമെന്ന് അഭ്യർഥിക്കുന്നു.

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പുമന്ത്രി (ഡോ. ആർ. ബിന്ദു):

സർ, തമിഴ് മീഡിയത്തിൽ പഠിച്ച നിരവധി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാഹചര്യം ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ പീരുമേട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിലവിലില്ലെന്നതും പ്ലസ് ടു പാസ്സാകുന്ന പീരുമേട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഒരു എയ്ഡഡ് കോളേജ് മാത്രമേ ലഭ്യമായിട്ടുള്ളൂവെന്നതും പൊതുവെ സാമ്പത്തികമായി പിന്നാക്കം നിൽക്കുന്ന ഈ മേഖലയിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ തുടർപഠനം നേടുന്നത് ശ്രമകരമാണെന്നതും വസ്തുതാപരമാണ്. ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ പീരുമേട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ സർക്കാർ മേഖലയിൽ ആർട്സ് & സയൻസ് കോളേജ് അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം, സർക്കാരിന്റെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി മെച്ചപ്പെടുന്നമുറയ്ക്ക് ഇനിയും

പുതിയ സർക്കാർ/എയ്ഡഡ് കോളേജുകൾ ആരംഭിക്കാൻ തീരുമാനമെടുക്കുന്ന സന്ദർഭത്തിൽ പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.

(4) ബേക്കൽ എയർസ്ട്രിപ്പ് നടപ്പാക്കൽ

ശ്രീ. സി. എച്ച്. കുഞ്ഞമ്പു: സർ, ബേക്കൽ എയർസ്ട്രിപ്പ്

യാഥാർത്ഥ്യമാക്കണമെന്നതാണ് എന്റെ ആവശ്യം. അന്താരാഷ്ട്ര ടൂറിസം മാപ്പിൽ ഇടംപിടിച്ച ബേക്കൽ ടൂറിസം ഡെസ്റ്റിനേഷൻ ഏരിയയിൽ എയർസ്ട്രിപ്പുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2011-ൽതന്നെ സർക്കാർ തത്വത്തിൽ അംഗീകാരം നൽകിയിരുന്നു. അത് യാഥാർത്ഥ്യമാക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രിയോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്.

പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാരം വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. പി. എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ്): സർ, അന്താരാഷ്ട്രതലത്തിൽ ഇടംനേടിയ കേരളത്തിലെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഡെസ്റ്റിനേഷനാണ് ബേക്കൽ. ബേക്കലിന്റെ ടൂറിസം സാധ്യതകളെ ഉയർത്താൻ നിരവധി പദ്ധതികൾ ടൂറിസം വകുപ്പിന്റെ മുൻകൈയിൽ നടപ്പാക്കുന്നുണ്ട്. ബി.ആർ.ഡി.സി. നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ ബേക്കലിന്റെ

ടൂറിസം സാധ്യതകളെ കൂടുതൽ വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും. കൂടുതൽ സ്റ്റാർ ഹോട്ടലുകളുടെ സമീപകാലത്ത് അവിടെ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി.

14-02-2011-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവുപ്രകാരം ബേക്കലിനടുത്തുള്ള പെരിയയിൽ എയർസ്ട്രിപ്പ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് സംസ്ഥാന സർക്കാർ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു. പദ്ധതിക്ക് കേന്ദ്ര വ്യോമയാന മന്ത്രാലയത്തിന്റെ അനുമതി ആവശ്യമാണ്. അതിനായി കേന്ദ്ര വ്യോമയാന മന്ത്രാലയത്തിന് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയും തുടർപ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിവരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

വിശദമായ മറുപടി മേശപ്പുറത്തു വയ്ക്കുന്നു⁺.

(5) വൈപ്പിൻകര ടൂറിസം ഡെസ്റ്റിനേഷനായി പ്രഖ്യാപിക്കൽ

ശ്രീ. കെ. എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ: സർ, വൈപ്പിൻകരയെ പ്രധാനപ്പെട്ട ടൂറിസം ഡെസ്റ്റിനേഷൻ സെന്ററായി പ്രഖ്യാപിക്കണമെന്നും ടൂറിസം വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി അംഗീകരിച്ച ബീച്ച് കോറിഡോർ പദ്ധതിയും കടമക്കടി കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള ഗ്രാമീണ കായൽ ടൂറിസം പദ്ധതിയും എത്രയുംവേഗം

⁺ വിശദമായ മറുപടി അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു

നടപ്പാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുന്നത്.

പൊതുമാതൃക-വിനോദസഞ്ചാരം വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. പി. എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ്): സർ, വൈപ്പിൻകരയെ ടൂറിസം ഡെസ്റ്റിനേഷൻ സെന്ററായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് CRZ-ന്റെ അനുമതി ലഭ്യമാക്കാത്ത വിഷയങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. അത്തരം ഘടകങ്ങൾ എല്ലാം മാറ്റി നിർത്തിക്കൊണ്ട് പുതിയ പദ്ധതിരേഖ തയ്യാറായിട്ടുണ്ട്. അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ആദ്യ വർക്കിങ്ങ് ഗ്രൂപ്പിൽതന്നെ ഈ പദ്ധതിരേഖ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വിശദമായ മറുപടി മേശപ്പുറത്തു വയ്ക്കുന്നു⁺.

⁺ വിശദമായ മറുപടി അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു